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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 265 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

TÜV neu

Seitensitzgruppe
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Grundriss: Querbett
Bezüge: Stone
Chassis: Fiat Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Serienausstattung (1): Fiat Ducato Multijet 3 - 2,21 - 140 PS - Euro 6E - Automatikgetriebe; Sonderlackierung
Lanzarote Grau; Alufelgen 16 Zoll Bi-Color; Reifenluftdrucksensoren; Frontspoiler in Wagenfarbe lackiert; ABS
(Antiblockiersystem); Dieseltank 60 L; ESP inkl. ASR und Hill Holder; Ganzjahresreifen; Reifen Reparaturset;
Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen; Nebelscheinwerfer; Start & Stopp Funktion; Tagfahrlicht; Tempomat;
Traction Plus; Verstärkte Lichtmaschine; Airbag Fahrer und Beifahrer; Außenspiegel elektrisch verstell- und
beheizbar

– Serienausstattung (2): Beifahrersitz höhenverstellbar; Drehkonsole für Fahrer-und Beifahrersitz; Fahrerhaus Falt-
verdunkelung; Fahrersitz höhenverstellbar; Fahrersitz und Beifahrersitz in Wohnraumstoff; Getränkehalter für
Fahrer und Beifahrer; Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller Einstellung; Lederlenkrad und Lederschalt-
knauf; Armaturenbrettveredelung Techno; Alurahmenfenster, inkl. Kombirollos vorgehängt; Dachfenster 50 x 70
cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz im Wohnbereich

– Serienausstattung (3): Dachhaube im Schlafbereich mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz; Dachhaube im
Toilettenraum; Elektrisch ausfahrbare Einstiegsstufe; Fenster Heck Links; Fenster beidseitig in Hecktüre; Flie-
genschutzplissee für Schiebetür; Markise Anthrazit 3,75 m; Aufstiegshilfe für Heckdoppelbetten in Schottwand
integriert; Einhängetisch mit drehbarer Verlängerung; Heckdoppelbett quer mit herausnehmbaren Lattenrost;
Heckstauraum mit integrierten Verzurrösen; Isofix System für zwei Kindersitze

– Serienausstattung (4): Mehrzonen-Komfortschaum-Matratzen für alle Bettvarianten; Möbeldekor B66; Polster
B66; 2-Flammen-Kocher mit integrierter Spüle und separater Glasabdeckung; Kompressorkühlschrank 84 L (da-
von Gefriefach 6 L); Multifunktionsschiene; Digitales Bedienteil für Combi Heizung (CP Plus); Gasheizung Combi
4; Gaskasten für 2 x 11 kg; Variobad; Kassettentoilette; Multimediastation inkl. Rückfahrkamera

– Notbremsassistent m. Fußgängererk. Spurhalteassistent, Verkehrsschilderk., Müdigkeitserk., intel. Geschwindig-
keits assistent

– Zulassungsdokumente

– Überführung Bürstner Reisemobile Einige inserierte Fahrzeuge sind Musterfahrzeuge aus unserer Ausstellung.
Diese können Sie ab sofort besichtigen und reservieren - eine Übernahme ist nach Absprache mit unserer Ver-
kaufsmannschaft möglich. Für vorherige Übernahmen halten wir identische Modelle vorrätig - oder Sie wählen
ein Vorlauffahrzeug mit Ihrer individuellen Konfiguration. Sprechen Sie uns gerne an oder besuchen Sie unsere
große Auswahl direkt vor Ort.

* Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
* Einzelne Fahrzeuge befinden sich ggf. im Zulauf. Kontaktieren Sie uns daher gerne vor geplanter Besichtigung
* Service-Plus: Werden Sie VIP-Kunde - Bei uns stehen Sie als Kunde im Vordergrund! Wir bieten nicht nur
günstige Preise, sondern einen umfassenden Service - auch nach Fahrzeugauslieferung.
* Sie möchten sich von Ihrem Altfahrzeug trennen? Bei uns kein Problem - wir nehmen Fahrzeuge aller Art
in Zahlung und liefern Ihnen im Gegenzug Ihr neues Wunschmodell.
* Hohe Anschaffungskosten? Günstige Finanzierungskonditionen sind bei uns selbstverständlich.
* Laufzeiten von 12 bis 150 Monaten für eine flexible monatliche Belastung jederzeit möglich.
* Wir beraten Sie ganz seriös und unverbindlich. Gemeinsam finden wir einen Weg zu Ihrem neuen
Traumfahrzeug.
* Nicht das passende Fahrzeug in Ihrer Wunschkonfiguration gefunden? Wir halten für Sie ständig mehr als
100 Fahrzeuge kurzfristig verfügbar.
* Ob fertig produziert oder im Zulauf mit Umsetzungsmöglichkeit Ihrer Wunschkonfiguration: Wir
machen es möglich!
Unsere Datenschutzerklärung finden Sie auf unserer Website
www.campingwelt-a30.de

• Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, ESP, Servolenkung
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• Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Rückfahrkamera, Radio

• Einparkhilfe hinten
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Herr Jens Niedick
Röntgenstrasse 25
48432 Rheine

k jens.niedick@campingwelt-a30.de
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